
 

 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulac e (RIA) 
Č. j.:       
AVS 1023/08       V Praze dne 9. července 2008 
     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 64 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

K návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní 
řád), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím 
vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů 

 

I.  

Cíl návrhu 

Cílem předloženého návrhu zákona je zejména zajistit implementaci rámcového 

rozhodnutí Rady 2006/783/SVV ze dne 6. října 2006 o uplatňování zásady vzájemného 

uznávání příkazů ke konfiskaci (dále jen „rámcové rozhodnutí“). Platná právní úprava se 

z hlediska splnění závazků plynoucích z rámcového rozhodnutí nejeví být dostatečná a 

vyhovující, neboť je velmi obecná a navazuje zejména na úpravu obsaženou v mezinárodních 

smlouvách. Předmětné rámcové rozhodnutí upravuje zcela speciální postup při uznávání a 

výkonu konfiskačních příkazů, obsahuje speciální formuláře, jež je třeba přiložit k rozhodnutí, 

taxativně stanoví důvody pro odmítnutí uznání a výkonu konfiskačního příkazu, upravuje řešení 

souběhu konfiskačních příkazů a otázku sdílení zkonfiskovaného majetku mezi státy. Uvedené 

rámcové rozhodnutí tak obsahuje ve vztahu k uznávání cizozemských rozhodnutí ukládajících 

propadnutí nebo zabrání majetku požadavky nad rámec stávající právní úpravy, a proto je 

zapotřebí ji doplnit tak, aby těmto požadavkům vyhovovala. 

II. 

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Podle bodu 3 části první (procesní pravidla) Obecných zásad pro hodnocení dopadů 

regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007, nebyla RIA 

na tento věcný záměr aplikována, neboť se jedná o novelu obecného procesního předpisu – 

trestního řádu – pro který je stanovena výjimka. 

 



 

 

III. 

Způsob projednávání návrhu 

Materiál prošel řádným připomínkovým řízením, které bylo ukončeno 21. května 
2008. Z hlediska hodnocení dopadů regulace nebyla uplatněna žádná připomínka. Materiál 
je předkládán vládě k projednání se dvěma  rozpory, které však nejsou z hlediska hodnocení 
dopadů relevantní. 

 
 
 
 

 
IV. 

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 

V. 

Závěr 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadu regulace (RIA) materiál projednal 
a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo 
návrh  

 

 

 

schválit v p ředloženém zn ění. 

 


